
 

Ημερομηνία:                                28 Μαρτίου 2025 

Αλλαγή ηγεσίας στην PwC Ελλάδας   

 

Ο Νικόλαος Πεγειώτης αναλαμβάνει τον ρόλο του Territory Senior Partner της PwC 
Ελλάδας, διαδεχόμενος τον Μάριο Ψάλτη 

 
Ο Νικόλαος Πεγειώτης εξελέγη στη θέση του Territory Senior Partner της PwC Ελλάδας, 
διαδεχόμενος τον Μάριο Ψάλτη. Η αλλαγή ηγεσίας θα τεθεί σε ισχύ από την 1η Ιουλίου 2025.  
 
Ο Νικόλαος Πεγειώτης εντάχθηκε στην PwC Ελλάδας το 1997 και είναι Partner από το 2006. 
Έχει διαγράψει πορεία σε καίριες θέσεις με στρατηγικό αντίκτυπο και διαθέτει μακρά εμπειρία 
στις επιχειρηματικές συναλλαγές, εξαγορές και συγχωνεύσεις, καθώς έχει διατελέσει επικεφαλής 
του σχετικού τομέα την περίοδο 2009 - 2013. Στη συνέχεια, ανέλαβε την ηγεσία των Ελεγκτικών 
Υπηρεσιών (2013 - 2023), ενώ από το 2023 μέχρι σήμερα ασκεί τα καθήκοντα του Διευθυντή 
Λειτουργιών (COO) και του Οικονομικού Διευθυντή (CFO), με ενεργό ρόλο στον εκσυγχρονισμό 
κρίσιμων επιχειρησιακών και χρηματοοικονομικών λειτουργιών της εταιρείας.  
 
Ο Νικόλαος Πεγειώτης, νέος Territory Senior Partner της PwC Ελλάδας, δήλωσε: «Η ανάδειξή 
μου στη θέση του Territory Senior Partner της PwC Ελλάδας αποτελεί ιδιαίτερη τιμή. Ζούμε σε 
μία εποχή ραγδαίων ανακατατάξεων, οι οποίες ωθούν τις επιχειρήσεις να επιταχύνουν τον 
βηματισμό τους προς τον ψηφιακό μετασχηματισμό και την αλλαγή του μοντέλου λειτουργίας 
και παραγωγής αξίας. Η Τεχνητή Νοημοσύνη και οι αναδυόμενες τεχνολογίες αποτελούν 
καταλύτες αυτής της μετάβασης. Στην PwC Ελλάδας, θέλουμε να καινοτομούμε, να επενδύουμε 
στην τεχνολογία και να διαμορφώνουμε τις εξελίξεις στην αγορά μας. Αποστολή μας είναι η 
βιώσιμη ανάπτυξή μας και η παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στους πελάτες μας, 
παραμένοντας εστιασμένοι στον σκοπό της PwC, τη δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης στην 
κοινωνία και τη συμβολή στην επίλυση σημαντικών προβλημάτων. Όλοι μαζί, η ομάδα της PwC, 
δεσμευόμαστε να τον υλοποιούμε στην πράξη, βοηθώντας τους πελάτες μας να αναπτυχθούν 
και να επιτύχουν. Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον Μάριο Ψάλτη για την εμπιστοσύνη, το 
όραμα και την καθοδήγησή του».  
 
Από την πλευρά του ο Μάριος Ψάλτης, σημειώνει: «Αποτελεί ιδιαίτερη ικανοποίηση για εμένα το 
γεγονός ότι η σκυτάλη της διοίκησης της PwC Ελλάδας περνά στα χέρια του Νικόλαου 
Πεγειώτη, ενός ανθρώπου με βαθιά γνώση της εταιρείας, εκτενή εμπειρία από διαφορετικούς 
κλάδους της οικονομίας και υψηλό αίσθημα ευθύνης. Είχα την τύχη να συνεργαστώ μαζί του 
στενά τα τελευταία χρόνια και γνωρίζω από πρώτο χέρι την προσήλωσή του στις αξίες μας και 
την ικανότητά του να θέτει υψηλούς στόχους. Του εύχομαι ολόψυχα κάθε επιτυχία στο νέο του 
ρόλο και είμαι βέβαιος ότι με τη δική του ηγεσία, η PwC Ελλάδας θα συνεχίσει να εξελίσσεται 
δυναμικά και να προσφέρει ουσιαστική αξία στους πελάτες, στους ανθρώπους της και στην 
κοινωνία». 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


